& MlLAN 0
‘Via Antonelli, 3
T A L YD

g

o

PARTI DI RICAMBIO
LISTINO PREZZI

¥ 5"::,"" (v :'i't'.‘;‘ 4 Jhdy i [y Ml g
. : v ‘ 8 & $ 1i‘_;:':
e ..'—'._ ; ¥ bt |
r' .1,_-‘ _=(..‘
MARSH MOTORCYCLE L

’."'l" YTl

Bridge Htreeb .
WARIHOUSE POTNI ..

“Slughi.

N

:
|
Nl o

Il presente
annulla il ﬂ




MOTO

CATALOGO

DELLE

PARTI DI RICAMBIO
E
LISTINO PREZZI

Shanhi.
o

4 TEMPI

*

Per le ordinazioni indicare esattamente :

N. d’ordine

Denominazione

N. Figura

N. Tavola

Indirizzo esatto e mezzo di trasporto.

o S
PARILLA

SPARE PARTS
CATALOGUE

AND

PRICE -
SCorghic
(IMPALA) ml:ﬂ'l#l:ﬂ-

4 STROKE

Lis]

*

W hen ordering spare parts, please always indicate :

Part number

Description

Figure number

Table number

Exact address and method of shipment,




4




CARATTERISTICHE MOTORE

- ENGINE CHARACTERISTICS

CARATTERISTICHE TECNICHE

Motore: monocilindrico orizzontale a quattro tempi, con val-
vole in testa parallele comandate da aste e bilancieri, raf-
freddato ad aria.

Alesaggio: mm. 52
Corsa: mm. 46
Cilindrata: cc. 97,7

Rapporto di compressione vol.: 7,2 : 1
Potenza massima a 7200 giri: Cv. 6
8000

Accensione: a volano magnete alternatore, dotato di anticipo
automatico.

Carburatore: Dell’Orto ME 16 BS.

Numero massimo dei giri:

Lukrificazione: a pressione con pompa ad ingranaggi.
Capacita coppa olio: litri 1,300.

Cambio di velocita: a 4 rapporti.

Frizione: a dischi multipli in bagno d’olio.

Telaio: a carrozzeria portante in lamiera stampata.
Sospensione anter.: a forcella telescopica semidraulica.
Sospensione post.: oscillante ad elementi in gomma.
Ruote: a raggi da 17".

anter. 2,50" x 17" rigato;

poster. 2,75" x 17" scolpito.

Freni: centrali ad espansione ¢ mm. 140.

Impianto elettrico: a corrente alternata 6 V, 25 W.
Faro anteriore: a tre luci.

Serbatoio: capacita litri 6 circa - Slughi.

Serbatoio: capacita litri 11 circa - Olimpia.

Pneumatici:

ENGINE CHARACTERISTICS

Engine: horizontal single-cylinder 4 stroke, air cooled, with
parallel overhead valves operated by rods and rockers.

Bore: mm. 52

Stroke: mm. 46

Displacement: cc. 97,7

Compression ratio: 7,2 : 1

Horsepower: HP &6: 7.200 r.p.m.

Maximum speed:  8.000 r.p.m.

Ignition: by means of flywheel magnete fitted with automatic

advance.
Carburettor: Dell’Orto type ME 16 BS.

Lubrication: forced, by gear delivery pump.

Sump capacity: It. 1,300.

Gear box: four speed.

Clutch: with multiple dragging disks in oil bath.

Frame: supporting body made of stamped steel.
Front-wheel suspension: semi-hydraulic telescopic fork.

Rear suspension: swing arm with rubber shock absorber,
Braker: central drum expansion brakes, Drum diam. mm. 140.
Spoked wheels: steel rims keping diameter 17". L4
Front tyre: 2,75" % 17" ribbed.
Rear tyre: 2,75" X 17" universal.
Fuel tank capacity: It. 6 - Slughi.
Fuel tank capacity: It. 11 - Olimpia.
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BASAMENTI - COPERCHI — CRANKCASES - COVERS
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BASAMENT! - COPERCHI — CRANKCASES - COVERS Tav. 1 1
~ N i o MINAZIONE . DENOMINA £ 1-41'\ e - —
Figurs Sech e I_ X %{ :
1 10650 : Coperchietto destro per preselettore con boccola ! £.05 %
Right cocer fur preselector with bush . *
1A 12040 Coperchio desfro per lato volanc magnete 1 17.50 OLIMPIA 3‘."‘"
Right cover for fiviwheel magneto side
2 10654 Semibasamentc motere destro per lato magnete | *37.50 "_
Halfcrankcase. right for flvwheel magneto sde ]
3 10695 | Semibasamento mofore sinistro  per lato frizione 1 *41.25
Half<rankcase, left for clutch sde
4 10734 | Coperchic simisfro con beccola e sfiatatoio 1 22.50
Left cover with bush and breather 3
10643 | Boccola per leva pedale comando marce 1 1.60
. Bush for pedal lever control speed K
o403C Vite T. cava esag. per coperchio preseletiore 12 30
Hexagonal hollow head schew for preselector cover 4 b
2742 | Guarnizione fibra per viti a testa cava 1
10651 | Guarnizione per coperchio preselettore 78
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BASAMENTI - COPERCHI — CRANKCASES - COVERS

b Tk DENOMINAZIONE - DENOMINATION i
17 10744 Tappo con astina per livello olio 1
Oil [illing vop with dipstick
18 10700 Guarnizione per tappo livello olio 1
Washer for oil [illing cap
19 12181 Boccola supporto per albero motore su coperchio 1
.’i”ﬁ'h_ fnr i"'rﬂ“.ﬂ',‘fhﬂ{:
19A 10629 Anello gomma per boccola 1
Publer Ring for Busl:.
20 10725 Boccola supporto per albero a cammes su basamento 1
Bush for camshafi
21 11106 Tappo per scarico olio motore 1
’Jl;”-g fl‘)r ﬂ;l-.\'l'fn‘!rg!‘n.g ﬁﬂ.g!.ﬂ'{’ Ui.’
22 11107 Guarnizione per tappo scarico olio motore 1
Jont for discharging engine oil
23 3814 Bussola centraggio per coperchio sinistro 4
" | Centering bush for left cover
24 10760 Tirante forato per fissaggio testa cilindro 1
Drilled tie-rod for head anmd eylinder
25 6515 Rondella elastica per tirante 1
Elastie washer for tie-rod
26 012012 Rondella piana per tirante cilindro testa 2
Flat washer for head tension rod
27 017010 Dado fissaggio per tiranti cilindro 3
Nut for evlinder head tension rod
28 10761 Tirante per fissaggio testa e cilindro Z
Stud bolt for head and eylinder
29 10730 | Filtro olio completo 1
(il filter complete
30 10726 Boccola supporto per albero cammes su bas. destro 1
Bush for camshaft on right erankease
31 012008 Rondella p. vite T. E. per basamenti 3
Flat washer for crankeases
32 11573 Vite T. esag. per chiusura infer. basamenti 3
Hexagonal head serew grippin lover erankcases
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BASAMENTI - COPERCHI — CRANKCASES - COVERS Tav. 1
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BASAMENTI - COPERCHI — CRANKCASES - COVERS Tav. 1 1
II-.Ijlrﬂ.l ool DENOMINAZIONE - DENOMINATION o 1-3 Mol 2
33 10700 Guarnizione per tappo filtro 1 i 15
Washer ,‘r)r ﬂ.“t’r pfug wtnid {fr‘p.\'h'r.‘: | g
34 10699 Tappo per filtro olio 1 . 80 | J
Control plug for oil filter
35 10765 Boccola centraggio per semibasamenti . 45
Centering bush for crankeases . 4
11485 Serie guarnizioni completa in busta 1 3.75
Set of pasket complete in envelope
36 11485a | Serie anelli paraolio completa in busta 1 3.45 5
Set of Oil Seal ring complete in envelope "
L]
b
12040 Coperchio destro 1 - OLIMPIA _
nghl corer 17. 50 1'
' i
04030 Viti 4 all
Hex-Tlead serew . 30 |
11187 Guarnizione 1 |
Washer 20 ‘ 4
|
Piastrina 1 !
Breater plate .85 1 \
12145 Viti 2
04026 Hex-Neawd serew = 30
12146 . . | |
Coperchio sfiato T 2 40
Breater cover on left cover :

13




CILINDRO - TESTA - VALVOLE — CYLINDER - HEAD - VALVES

Tav. 2
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CILINDRO - TESTA - VALVOLE — CYLINDER - HEAD - VALVES

s o o DENOMINAZIONE - DENOMINATION o
| 10628 Coperchio bilancieri in lega 1
I”{U‘f']‘l—(‘r farrne comer
2 10626 Testa cilindro con guide valvole 1
{:r\'—-{[‘fffl’[‘r Il'{"fh‘! fl'!‘f"! l'u{f'[‘.‘ g!li(l‘{‘.‘:
3 10627 Cilindro in ghisa
Cast iron evlinder
4 10675 | Castelletto supporto per bilancieri 1
Frame for rocker arm support
5 08006 Dado per prigioniero castelletto 1
Nut fnr stuel-boli
é 022007 Ranella elastica ]
Spring washer
7 10762 | Prigioniero per castelletto 1
Stud-bolt for rocker arm frame
8 10698 | Guarnizione per coperchio bilancieri 1
f;ﬂ'ﬁ';l'l'"f. [r}r rflf'n‘i'l‘?r (AFIE eorer
9 11365 Distanziale per carburtaore 1
Right spacer for carburettor
10 10701 Guarnizione per raccordo carburatore 2
I)'ﬂf'ltl.'f.lfg fl‘]r I"ﬂ'r!]ifr(".[!l’]r f'“‘!!!‘!(’{'tiﬂ“‘
11 04026 Vite a testa cava per fissaggio raccordo carburatore 2
Hexagonal hollow head serew for carburettor fixing
12 10743 Raccordo per carburatore UA 16 1
Connection for carburettor
12a 11675 Raccordo per carburatore per carburatore ME 16 BS 1
Connection for carburettor
13 10697 Guarnizione per testa cilindro L
Packing for evlinder head
14 10696 Guarnizione per base cilindro L
Packing for eylinder base
15 10671 Guida per valvola di aspirazione (bronzo) 1
Guide for inlet valve - Bronze
15a 11856 Guida valvola per scarico (ghisa) 1

GI‘II‘{'II’? "U‘F l'-.’,"l.i-"H.i'HS.E U{lfﬂ!f
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CILINDRO - TESTA - VALVOLE — CYLINDER - HEAD - VALVES Tav. 2
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CILINDRO - TESTA - VALVOLE — CYLINDER - HEAD - VALVES Tav. 2

“,rllll,., t,,“'lm, DENOMINAZIONE - DENOMINATION r,:i'zi oA MO 2
16 10667 Valvola per aspirazione 1 3..50
Indet valve 3
17 10668 | Valvola per scarico ] 4. 50
Exlhaust valve
18 10673 Piattello inferiore per appoggio molla valvola 2 26 4
Lower washer for support valve spring .
19 10672 Molla per valvola = .75
Spring for indet and exaust volve 5
20 10674 | Piattello superiore per molla valvola 2 90
Upper tappet for valve spring N .
21 6885 Semiconi (coppie) per fermo valvola 2 h
Hualf cones (pair) for valve holder .30
22 9929 Piattello (guida) per comando aste 2 -
Tappet to control push rod 3.00 ’
23 10756 Asta punteria per valvola scarico (alluminio) 2 g
Push rod to control exaust valve 1.95 l‘
24 11635 Asta punetria per valvola aspirazione (acciaio) 2
Push rod 1o control inlet valve ' 1.95 i
25 10806 | Rondella rasamento per bilancieri 6 i
|‘\Ilfl'flﬂf jl‘]i" rl‘h"l“'{f’r arm b 10
26 10807 Rondella elastica per spallamento bilancieri 2 - !
Spring washer for rocker arm ; 1B ‘"
27 10475 Vite registro per bilancieri 2 ,
T Serew l:ff.{l'r' blacklosh take-up : 85 | ‘
28 10663 Bilanciere di scarico con boccola 1 '
Exaust rocker arm 5.90
29 08005 Dado per vite registro bilanciere 2 ‘ ]
Nut to wljust valves .15
30 10666 Boccola bronzo per bilanciere 2
Bush for rocker 55 1 |
31 10665 | Perno supporto per bilancieri 1
Pin for rocker arm 2.65 by
32 10661 Bilanciere aspirazione con boccola 1 r '
Rocker arm to control inlet valve 5.90
17




CILINDRO - TESTA - VALVOLE — CYLINDER - HEAD - VALVES
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CILINDRO - TESTA - VALVOLE — CYLINDER - HEAD - VALVES Tav. 2

| ansnni

T . DENOMINAZIONE - DENOMINATION St 2.3 i M ?
33 05008 Anello « seeger » per fermo bilancieri 2 .25 g
Seeger ring for seal rocker arm
Ja 10676 Tubetto completo per mandata olio ai bilancieri 1 1.60 3
(.h'-l; .UIJF{'? fﬂr rf}{'fﬂ‘r firms
35 04031 Vite a testa cava per fissaggio coperchio bilancieri 3 30 ¢ 6x1x33
Hexagonal head serew for rocker arm cover : 4
36 11328 | Prigioniero per fissaggio tubo scarico 2 20
Studd, exhaust pipe fixing :
37 1821 Dado per prigioniero 2 10 5
Nut for stud bolt *
11485 | Serie guarnizioni completa in busta 1 ! .
Set of gasket complete in envelope 3.75 | h
5 11003 | Tubo scarico con marmitta 1
Exlianst assembly 28. 80 7
6 11006 Guarnizione per tubo scarico 1 .
Washer for exhaust pipe .30 |
X 016114 Vite a testa esagonale per fiss. tubo scarico 1 ' 10 x 15 “
Hex-ITead serew for muffle fixing 1
8 012012 Rondella per fiss. tubo scarico 1 10 (
Flat washer for muffles fixing serew .06 i .'
9 017010 | pado per fiss. tubo scarico 1 ' 10 x 15 i
Nuts for muffles fixing serew - 10 : |ll

cq

T ' 1
L}
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ALBERO MOTORE - VOLANO MAGNETE - DISTRIBUZIONE - POMPA OLIO
CRANKSHAFT - FLYWHEEL MAGNETO - DISTIBUTION - OIL PUMP

Tav. 3
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ALBERO MOTORE - VOLANO MAGNETE - DISTRIBUZIONE - POMPA OLIO

CRANKSHAFT - FLYWHEEL MAGNETO - DISTIBUTION - OIL PUM Tav. 3
hl'l'i,_l il DENOMINAZIONE - DENOMINATION k. B
— = 3.] — —
I 11522 Volano magnete destro con anticipo automatico
completo CEV - Slughi 1* serie T *58.00 i 52

Flvicheel. mag-generator, complete CEV

K 12535 | Volano magnete per bobina ester. - Slughi - Olimpia 1 *58.00 . 18x32x8

Flywheel magneto for external LT, cail

Vs 10620 Albero a manovella completo ‘c?,(;jl;? 5 #3Gmig 1) 20 x 52 x 15
{rankshaft eomplete 1
3 10724 Pistone normale in lega 1 7.00 |
g .
Piston standard |
3 10724 /2| Pistone maggiorato 2/10 1 7.50
Piston. oversize
3 10724 /4| Pistone maggiorato 4/10 1 7.50
Priston. oversize )
4 10722 | Albero a cammes completo 1 16. 00
Camshaft, assembly ®
5 11419 | Pompa olio completa con comando 1
O pump assembly 14, 50
6 10616 | Biella con boccola e bronzina 1 0
Complete connecting rod awith bush and brass 13.5
7 11406 Dado bloccaggio volano magnete 1 55
Gripping nut for [Ivicheel magneto :
e 4144 Anello paraolio lato volano magnete 1 1. 00
Oil sealing ring for flvicheel magneto side ‘
Q 2987 Cuscinetto a sfere per supporto albero motore 2
Ball bearing for erankshaft 6.60 ,
10 2026 Chiavetta per fissaggio vol. magnete 1
Key for flyicheel magneto .22
1 10617 Semialbero motore lato volano magnete 1
Driving semi-shaft for flywheel magneto side 16. 00
12 10619 Asse accoppiamento per semialberi 1
Coupling axle for semi shaft A 78 |
13 10615 Bronzina speciale per testa di biella 1 % -
Special bush Jor connecting rod big end 4 95 ‘
14 10618 Semialbero motore lato trasmissione 1
Driving semi-shaft for transmission side

16,00 ‘I 21



ALBERO MOTORE - VOLANO MAGNETE - DISTRIBUZIONE - POMPA OLIO
CRANKSHAFT - FLYWHEEL MAGNETO - DISTIBUTION - OIL PUMP

Tav. 3

23 22 21 20 19

22




21

22

23

24

25

26

26

26

27

27

27

il

DENOMINAZIONE

DENOMINATION

1848
10624
10625
10631

014118
021006
11373
10758
10759

3567
10771
10800
108002
108004
10799
10799/2

10799/4

Chiavetta fissaggio

Kev for fiving engine pinion
Pignone motore per
.ll".l.H_.f_'iIHf' IJ'JFII'HI“‘FI j‘IIJJ' _Ifjf.'.”f”f.'l' Jr“”.‘if”f‘.".‘“‘”"
Dado per
(eripping nui for engine proion

Rondella di sicurezza per
Securing washer for engine pinion ol

Vite a testa cil. per
Cilindrieal head serew for oil pump fiving
Rondella elastica per
Spring washer for pomp fixing seroew
Ingranaggio distribuzione per

Distribution gear for cams control

Dado per

Nut for gripping distribution gear

Rondella di sicurezza per
Seenring washer for nul pripping gear
Anellino di fermo per
Cirelip for piston gidgeon pin

Spinoito per
Piston gudgeon pin

Segmento ROF per

Seruper ring ,fur pistan
Segmento ROF

Seraper ring 2 omm orersize
Segmento ROF

Seraper ring oF mmo ooversize

Segmento di tenuta per
Piston ring

Segmento di tenuta
Piston ring .2 oversize

Segmento di tenuta
Piston ring & vversize

pignone motore

trasmissions primaria
fisseggio pignone molore
dado fiss. pign. motore
fissaggio pompa olio

vite fissaggio pompa
comando cammes

blocc. ingranagg. distrib.
dado bloccaggio ingranaggio
spinotto

pistone

pistone normale

maggiorato 2/10

maggiorato 4 /10

pistone normale

maggiorato 2/10

maggiorato 4 /10

ALBERO MOTORE - VOLANO MAGNETE - DISTRIBUZIONE - POMP~» N1
CRANKSHAFT - FLYWHEEL MAGNETO - DISTIBUTION - OIL PUM
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ALBERO MOTORE - VOLANO MAGNETE - DISTRIBUZIONE - POMPA OLIO
CRANKSHAFT - FLYWHEEL MAGNETO - DISTIBUTION - OIL PUMP
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ALBERO MOTORE - VOLANO MAGNETE - DISTRIBUZIONE - POMP

CRANKSHAFT - FLYWHEEL MAGNETO - DISTIBUTION - OIL PUM Tav. 3
p——— = B
o v DENOMINAZIONE - DENOMINATION gy e N
28 11443 Valvola di depressione completa 1 1.00 | ¢ 5x08x16
F,J'I'.'f.\'"f'f" I:“l;ltf’ [‘”"fiﬂ‘!l”h“ 5
290 | 10614 Boccola per spinotto 1 -9
Rush for gudgeon pin ’2
30 {848 Chiavella per fissaggio ingranaggio cammes 1 :
HI"T f'n-r s !.:l"!“" i (; 6(_:}
g1 12042 Biella completa montata con asse accopp. 1 250 27C
Complete connecting-rod with connection axis
32 0930 Gruppo induttore CEV completo di anticipo autom, 1 42.50 |
Inductor Eronp CEV with automatie IIIH'H.J'I'L{ p-rnuph'lp
33 06082 Vite fissaggio gruppo indotto fisso 3 .10
Serew for inductor fixing _
34 0931 Gruppo indotto CEV parte fissa completa 1 26.00
Buse stationary [lyicheel assembly 9.75
35 0933 Bobina interna per alta tensione 1 :
H.T. coil 1 60
36 7619 Condensatore 1 i |
Condenser 8. 85 |
37 0903 Bobina bassa tensione per luce 1 2
L. T. coil ) 60 I
38 5051 Contatti-ruttore (coppia completa) 1 2.
Contacts platinum ( pair assy)
5 0902* Bobina interna B. T. per impianto a bobina esterna AT 1 8.85
Low tension cofl for external coil equipment
40 11485/a | Serie completa anelli paraolio 1 3. 30 |
Set oil ring complete
* Questa bobina a bassa tensione serve esclusivamente per il modello |
che avra I'impianto a batteria o Bobina esterna AT.
#The L. T. coil is used onlyy for the of motoeycle equipped with battery. |
25




CAMBIO - SELETTORE MARCE — GEAR-BOX - GEAR SELECTOR Tav. 4
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CAMBIO - SELETTORE MARCE — GEAR-BOX - GEAR SELECTO" Tav. 4

-mﬁ_-rl e . == . 5 N. 4 = l
Flgira . DENOMINAZIONE DENOMINATION Pazap [y [RIEAR
| 3916 Dado fissaggio per pignone uscita cambio 1 20 | 183=714 X
Lock nut for searbox pinion, final |
s 3917 Rondella di sicurezza per dado pignone usc. cambio 1 = 3 (h 28x38x7
Securing washer for gearbox pinion, final
3 8154 Pignone uscita cambio per rinvio posteriore T 6.00 ¢h 20 x 42 x 12
Gr‘l‘l."l!u.l:r IJ!‘H"IUH. Jﬁ“ﬂ; fur redr Ir“ﬂ.‘"l‘l.\_.\'f”"
4 8110 Anello paraolio per pignone uscita cambio 1 1.40 ¢ 20x 42 x 8
il sealing ring for pearbox pinion, final '
2] 3930 Cuscinetto a sfere per albero secondario 1 5.50
2 b ]’}'HI!‘ fjr‘urfrig f‘“r nifrun' .'hiiﬂf!'
6 3771 Ingranaggio folle per 1" velocitd con bronzina 1 5.80
Neuwtral gear for minor shaft, Ist speed
7 3769 Boccola bronzo per ingranaggio 1° e 4" velocita 2 - ol
Bronze bush for Ist and 4th gear
8 3764 Scorrevole per secondario 2 4.75
Slide for minor shaft
Q 1848 Chiavetta per pignone uscita cambio 1 .22
Key for pinion, gearbox, final
10 2775 Albero secoridario 1 8.00
Minor .\'fm,‘!
11 2777 Chiavetta per boccola sul secondario 1 . 30
Key for minor shaft bush
12 2776 Boccola per albero secondario 1 3.80 |
Slinding bush for minor shaft
13 3772 Ingranaggio folle per 2" velocita con bronzina 1 5.50
Neuwtral gear and bush for 2ud speed
14 3770 Boccola bronzo per ingranaggio 2* e 3" velocita 2 .90
Bronze bush for Znd and 3red speed
15 3773 | Ingranaggio folle per 3" velocita con bronzina 1 5,00 |
Newtral gear for 3rd pear and bush
16 3774 ingranaggio folle per 4" velocita con bronzina 1 4.60
Nentral gear for Adth gear and hush
17 1832 Cuscinetto a sfere per albero secondario e primario 2 5. 10
Ball bearing for st and 2nd shafts ‘




CAMBIO - SELETTORE MARCE — GEAR-BOX - GEAR SELECTOR

Tav. 4
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CAMBIO - SELETTORE MARCE — GEAR-BOX - GEAR SELECTNPR Tav. 4

e s

|I|rJ|‘||-| ! -.I.!.|--- DENOMINAZ IONE DEMOMINATIOMN F‘t{jl—’i 4_2‘ Het
16 10600 Albero primario (fino al motore n. 303) ] i'I“ Seric Slughi

Primary shaft (up to engine No, 303)

R 1833 Cuscinetto a sfere per albero primario lato frizione 1
Ball bearing for eluteh side primary shaft

4.90 lvh 25 x 47 % B

90) 3952 Pulsante per arresto marce 1 ' dal n. 304
Push button for speed stopping 1. 00

21 10655 | Molla per pulsante 1 10 | dal n. 304
Spring for push button :

29 10729 Guarnizione per tappo pulsante 1 I.
Joint for push bution .10

23 10654 | Tappo guida per pulsante 1 2 35
Cap guiding for push button %

24 10644 Spina per perno forcella ] 30
Guide shaft for gear fork 3

25 10642 | Albero guida per forcella spostamarce 1" e 2° 2 1. 40
Guide shaft for seloctor fork control )

26 10636 Forcella spostamarce 2 5.85 |
Speed fork

27 10640 | Albero guida per forcella spostamarce 3* e 4" 9 1. 40
Supporting shaft for speed fork ’

28 10645 Spina elastica per fissaggio forcella ] .40
Spring pin for fork fixing

29 05009 Anello seeger per fissaggio tamburo desmod. 2 15
Seeger ring for desmodronie drum securing '

30 10656 Rondella per tamburo desmodronico 1
Washer for desmodronie denm .10

37 11303 Tamburo desmodronico 1
Desmodroanie drum 10. 00

32 11622 Albero primario (dal motore n. 304) {modifica) ] 25 50
Primary shaft (from engine No. 304 ) '

34 05020 Anello seeger per mozzo frizione 1 .30
Seeger ring for elutel hab

34 04024 Vite a testa cava esag. per bloccaggio leva cambio 1 . 30

Hexagonal hollow head serew for speed double lever securing
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CAMBIO - SELETTORE MARCE — GEAR-BOX - GEAR SELEC]

8]

o DENOMINAZIONE - DENOMINATION ol
11401 Leva doppia per comando marce 1
Double fever 1o control speeds
10643 Boccola interna al preselettore 1
Rotation sleeve on preselector
05010 Anello Seeger per albero preselettore 1
Seeger ring [or preselector shaft
10657 Ranella spallamento per leva comando preselettore 1
Adijusting washer for preselector lever
10658 Anello paraolio per albero preselettore 1
(Jlrf Sf*l'l!r rfrrg !UF‘ pn*ﬁ!'fﬂt‘.!nr _‘ihﬂ.lrf
10638 Molla per preselettore 1
SJ’]’I””H fr)r pre=s f’;[’f'!l)r
10635 Alberino per leva con manicotto 1
Pin for lever with sleeve
10637 Piastra ancoraggio per molla richiamo selettore 1
ff'ixf:ig pfuh! fﬁr selector return .s.urfng
10652 Molla per forcella preselettore 1
Sfﬂ'fﬂg fur fﬂrl'i .\'[’!{"L’!U‘r
10634 Forcella per comando selettore 1
f’lﬂrk fe’.&r ﬁ[’!(ﬂ'f”r ['”I!Irﬂ.!i-
05018 Anello Seeger per ritegno forcella 1
Seeger ring for fork stop
2196/1 | Rasamento per cuscinetti cambio 1
Shim adjustment [or gearbox bearing
2196/2 | Rasamenti per cuscinetti cambio 1
Shim adjustment for gearbox bearing
13254 Lamina protezione scatola preselett, 1

Protection lamel for gear bose preselector

Tav. 4

5 &0
D

7. 00
. 10
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+ 25

515
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AVVIAMENTO - FRIZIONE — KICK STARTER - CLUTCH

Tav. 5
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AVVIAMENTO - FRIZIONE — KICK STARTER - CLUTCH Tav. 5

— —
r_“l“‘“” 1 '|!-:|||1- DENGMINAEIONE . DEN('}M]NATIC}N Pir:i-'}l 5_ l — M
I 10646 Boccola interna per albero avviamento 1 Y. % 6 x 1 x 40
Internal bush for kick starter shaft ) |
2 10610 Ingranaggio per avviamento 1 9.60 |
Kiek starter gear
3 6386 Tamburo dentato per avviamento 1 6.00
Toothed drum for kick starter i
4 11484 Perno per disinnesto 1 .60
Release pin
3] 3984 Molla di pressione per tamburo avviamento T 20 '
Pressure spring [or starting drim :
6 05020 Anello Seeger per spallamento mozzo portadischi 1 .30
Seeger ring for hub hearing
Fi 10808 Rondella di appoggio per molla tamburo 1 .20
Washer for drum spring
8 6394 Perno arresto albero avviamento 1 .60
Stop pin for starting shaft
9 6395 Tampone gomma per arresto albero avviamento 1 + 40
Rubber stopper [or starting shaft
10 6396 Tappo per tampone 1 .60
Plug [or stopping pud
11 10611 Albero avviamento per leva pedale avviamento 1 10. 80
Starting shaft for pedul lever
12 6398 Anello paraolio per albero avviamento 1 1.00
Oil seal ring for starting shaft
I3 6390 Molla per ritorno pedale 1 1.20
H!’r!‘”g fnr r?[-'(!ﬂ; nfl'nl'n‘?r_‘,' *
14 6391 Cappellotto per protezione molla T
Guarding cap for spring . 70
15 11400 Leva a pedale per avviamento 1
Kick starter pedal 6- 90
16 014124 Vite a testa esag. per fissaggio leva 1 15 |
Hexagonal head serew for kick starter pedal ) i
17 | 012008 | Rondella piana per vite leva pedale 1 .06 |
Washer for starting pedal serew
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|
AVVIAMENTO - FRIZIONE — KICK STARTER - CLUTCH ) | Tav. 5
e 5.2
r“'“'"" i DENOMINAZIONE - DENOMINATION p:j}i — NOTE
— I
|
8 08005 | Dado per vite leva pedale 1 .10  !fino al n. 303
Nut fnr starting ;n'u'rrf serew
19 10608 | Corona frizione per trasmissione primaria 1" serie I 'fino al n. 303
ffl'ﬁt'ﬂflhlr ¢Croien ,‘ﬂf' I"IJJI[';} ﬂ'l'll'.r .Urf-f"ﬂr_\' fr"f{.‘”f{f‘.\'h‘f’fli[
20 10602 | Mozzo portadischi per frizione 1" serie 1T  weses fino al n. 303
Hub bearing cluteh plate |
21 10606 Disco frizione condotto bombato in acciaio 1" serie Z s fino al n. 303
Driven steel plate for cluteh
22 10604 /A| Disco frizione conduttore con tasselli K
Driving plate for eluteh in plastic material
23 10605 Disco frizione condotto in acciaio g Ehene
Driving plate for cluteh in plastic materiof
24 1835 Chiavetta spingidischi frizione 1 - 40
Tlhrust fjr.'_v fﬂr cluteh .m'rrh' I
25 10607 Scodellino per portamolla frizione 1 . 80
Cup bearing clutel spring
26 5982 Molla frizione per pressione dischi 1 1.00 .
Pressure spring for cluteh dises :
27 5983 Ghiera filettata per ritegno molla frizione 1 1.00 |
Threased nut for spring stop |
28 7753 Morsetto completo per cavo frizione 1 .30
Complete nipple for cluteh cable
29 4525 | Trasmissione completa per frizione 1 2.40
Transmission complete for eluteh
30 11642 | Spina per bloccaggio fondello 1 .10
Pin
31 08004 Dado per registro frizione 1 .10
Nut for eluteh adjustment
32 Rondella piana per dado frizione 1 06
Flat washer for cluteh nut 2
33 10781 Vite registro per frizione 1 . 56
Serew for eluteh adjustment
34 10777 Levetta per comarido frizione 1 .90
Lever for clutch control




AVVIAMENTO - FRIZIONE — KICK STARTER - CLUTCH Tav. 5




AVVIAMENTO - FRIZIONE — KICK STARTER - CLUTCH Tav. 5

Se——————— 5 2
H] i i ; ; M -3
DEMOMINAZIONE - DENOMIMATION

\ 0
|FIDII|II ’."'.fl |I IIE

— R

10776 Fondello fisso per comando frizione 1 . 50 dal n. 304

Special ecap for cluteh rod
013040 Sfera 7/32 per comando frizione 1 06 fino al n. 303
’;ﬁ'!-’- Jrﬂi' f'l’l.!h";i I"r]'ll‘I )
013030 Sfera 3/16 per asta frizione i .06 dal n. 304
Ball 3/16 for elutch rod
10775 Perno mobile per comando frizione 1 1. 40 dal n. 304
Movable pin for clutel control
10780 Asta m/m 143 per distacco frizione 2* serie 1 dal n. 304
; . 1.00
Rod mm 143 for eluteh disengagement
11623 .| Asta m/m 140 per distacco frizione 1" serie 1 90 dal n. 304

Rod mm 140 fﬂr clutel {”.ﬂ’ﬂgﬂgr‘””'f”

11577 Disco posteriore per frizione con tasselli 2* serie 1 7. 40 dal n. 304
Clutch rear plate with insertions :
11575 | Corona frizione con boccola 2* serie 1 92 80 modifica 2" serie
Hlelicoid crown for eluteh and bush
11576 Bussola bronzo per corcna frizione 1 1.60
Bl"l’”’lz{f lr”'l'.*ih !‘“r f'f”'(.‘h e roirn
43 11621 Mozzo portadischi per frizione 2" serie 1 4.40
.’flllr] lrll"'"rllflg Iﬂr l".h!il".lil 'I'J!‘ﬂ'!ﬁ' 3
44 11488 Rasamento per corona frizione 1 .30

Shf‘l’i’l. I‘Il’{’j’i’i’ stmenlt fl’)l’ }l{'If{'{]fl!f}f o

Dal n. 304 di motore il disco n. 10604 & in acciaio con tasselli e com-
porta il montaggio di 1 solo disco acciaio n. 10605.

37



CARBURATORE ME - BS — CARBURETTOR ME - BS TYPE Tav. 6

4276

DELI°RTo

ME BS

1104 3370

1308 —— - 3385
6 4483 4026 _ ;
| ? 4784
|

4042
4041

3918

4045
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CARBURATORE ME - BS — CARBURETTOR ME - BS TYPE

3 5 o
ISE-’H'_’HJ IUf TRLLJLLTILLLITE r{'gra'!{*r

r.hlprm_ MII:”"_ DENOMINAZIONE - DENCMINATION Pf:f.',i
I 11988 Carburatore Dell’'Orto tipo ME-BS 1
Dell Orto carburettor ME-BS Iv e
2 11675 Raccordo per carburatore 1
rq‘“”""f'f{‘”ﬂ ,{”r f'”rh”rf’ff”r
3 10701 Guarnizione per raccordo carburatore 1
Packing for carlmretior conneetion
A 11365 Distanziale per carburatore 1
Spacer for carburettor
5 4028/D | Cuffia epuratore 1
Air filter cover
6 Calotta forata per massa filtrante 1
Drilled cap for filtering muss
1104/D | Vite tendifilo 1
Register scrow for stretelingavive
1111 /D | Vite per serraggio manicotto 1
Serew for collar
1308/D | Vite per fissaggio coperchio vaschetta 2
Serew for bowl cover fiving
1411/D | Molla per vite arresto valvola gas 1
Spring for gas serew
1581/D | Rondella elastica 2
Spring washer
1721/D | Anello per serraggio manicotto 1
Ring for securing collar
1885 /D | Rondella piana 1
Flat washer
3315/D | Getto per massimo 1
Maximum jet
3318/D | Vite per coperchio camera miscela 1
Serew for mixture chamber
3322/D | Anellino per ritegno spillo conico 1
Ring for fixing conical pin
3357/D | Vite per registro minimo 1

Tav. 6
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CARBURATORE ME - BS — CARBURETTOR ME - BS TYPE Tav. 6

104 ; 3370
6 4483 4026 o 0 v
276 5 407 :
4276 5 +O; § 3479 P s
3917 4784
—_— ; E? 14042
-3 4041
4023 i;_...i; 1308
: SR T
3322 - - e ;
4065 u 4045
\ 4024 - |l -
4019 - £y
DELI®RTe F :
4043 4
E [
4017 * %
3315 ‘
141 5;
r g
| 4626 _@/'_)J" ATLE
3357 - & | '
* 3606
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CARBURATORE ME - BS — CARBURETTOR ME - BS TYPE Tav. 6

ru';u'un - DENOMINAZIONE - DENOMINATION S0 6=2 MO
__'_-___._'-___L

3370/D | Vite per fissaggio pipetta 1 - 20
Serew for fixing fuel pipe connection

3385/D | Guarnizione per vite fissaggio pipetta 1 .10
Washer for [uel pipe connection fixing

3479/D | Pinzetta per tegolo aria 1 . 15
Spring for air tile

3606/D | Molla per vite regolazione aria 1 .10
Spring for air serew

3914/D | Corpo per carburatore 1 116,65
Carbureettor body ME-BS type

3917/D | Coperchio per camera miscela 1 1.45
Mixing chamber cover

3918/D | Coperchio per vaschetta 1 1.70
Cover for howl

4017/D | Tappo per getto massimo 1 .85
I’l‘”g ,’[if' Tffﬂ,’l’[‘lﬂ”nl l’ﬂ[‘ll'f‘

4018/D | Nipples per valvola a gas 1 .30
f:ﬂ.\' ]’I‘ﬁ,l’f?

4019/D | Valvola per gas 1 2.20
{;’ﬂ.ﬁ ]:ﬂilfﬁ

4020/D | Polverizzatore tipo B 1 - 80
Cprayer "B” type

4021/D | Tappo per polverizzatore 1 - 95
Plug for spraver '

4022/D | Guarnizione per tappo polverizzatore 1 - 10
Jointing for plug sprayer

4023/D | Asta per comando tegolo 1 - 40
Pin for tile control

4024/D | Tegolo per avviamento 1 -60
Starting tile 50

4025/D | Getto per minimo 1 )
Minimum jet p5

4026/D | Guarnizione per filtro aria 1
Air filter washer |
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CARBURATORE ME - BS — CARBURETTOR ME - BS TYPE Tav. 6
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CARBURATORE ME - BS — CARBURETTOR ME - BS TYPE Tav. 6

";_Trm* o N
e i DENOMINAZIONE - DENOMINATION il _ MO
I-rll - : rj..‘_.i_,,_‘..
4041/D | Guarnizione per pipetta 1 .10
Washer for ipette
4042/D | Filtro per benzina 1 .65
Petrol filter
4043 /D | Molla per richiamo tegolo aria 1 R
Spring for air tile return
4045/D | Guarnizione per coperchio vaschetta 1 .15
Washer for howl cover
4064/D | Molla per valvola gas 1 il
Spring for gas valve
4065/D | Spillo conico « G » per valvola gas T |«70
Conical pin "G™ for gus valve
; 4076/D | Distanziale per cuffia epuratore 1 wibok
f Spacer [or air filter cover
4167 /D | Galleggiante 1T 11.60
Float for petrol level
4276 /D | Vite per cuffia epuratore 1 .20
Serew fo rair filter cover
4472/D | Rondella distanziale ] .20
q"'lrr"]l"l'-'r
» 4477/D | Riduzione isolante per manicotto carburatore 1 | .65
Iusuleling reducing ring for carburettor collar
4483 /D | Massa filtrante per epuratore aria 1 <90
Filter element for air cleaner
4626 /D | Vite per arresto valvola gas 1 .40
Serew for gos valee
4784/D | Pipeita raccordo per arrivo benzina L |s¥5
FH('.!' f}l‘f}[" conneclor
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TELAIO - SERBATOIO - SELLA - Slughi — FRAME - TANK - SEADLE - Sfughi
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Tav. 7

11

DENOMINAZIOMNE

DEMOMIMNATION

3

TELAIO - SERBATOIO - SELLA - Sfughi — FRAME - TANK - SEADLE - Sfughi

10885

10939

10938

10966

10491

10709

11650

10708

11094

11367

11614

4761

11643

11627

10970

11530

10949

Telaio monoscocca portante

Self supporting bhody complete, painted
Carenatura laterale

Fuiring left side

Carenatura laterale

Fairing right side

Sella biposto

.f.ﬂffg SI‘“’![!F{"

Serbatoio benzina
Fuel tanl complete

Supporto pedana-cavalletto
Footboard and stand support left

Supporto pedana-cavalletto
Footboard and steaned suppord fr-ﬂ.

Supporto pedana-cavalletto
"‘I‘lﬂ‘f{ll’j”f‘ i‘”’ll‘lII .‘I!H’I‘l‘]“ .'i”f]""]r! fr"j'll'

Bordo profilato superiore
Upper profilated edge for body
Bordo guarnizione

"’?ﬂ.ﬁlrh‘ﬂ' .H!IIIJ'I'IFI'F“:I'I;.{ ]H{’lr ”“‘ll‘n'

Tampone gomma
f{”h‘!‘h"r .\'tﬂiﬂl""'f fﬂr ;l"g'.\'hi‘f'ﬂl

Passacavo gomma
Rubber sheath olilique. on body

Maniglia passeggero
Passenger hold-strap on saddle

Cerniera a compasso
Compass-linge for saddle

Pomoli a vite

completo verniciato - Slughi
sinistra - Slughi

destra - Sughi

completo

sinistro

sinistro (modifica) ¢/perno n. 11647
destro

per scocca

per appoggio serbatoio

per paragambe

obbliquo sulla scocca

per sella

per sella

per fissaggio carenature laterali

Threaded knobs [or securing side foirings

Anello gomma
Rubber ring for vock fever

Tirante superiore

per levetta rubinetto

per supporto motore e pedane

Upper tension rod for engine and foothoard supporting

]

7-1

¥68. 50 | fino al n. 500

12.60 dal n. 501
12.60 10x1,5%172
39. 50
28.00
10.70
10.70

10.70

2:35
1.60
.10
.60
1.50
1,20

« 80
v 40
30
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TELAIO - SERBATOIO - SELLA - Sfughi — FRAME - TANK - SEADLE - Slughi Tav.
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Tav. 7

o

TELAIO - SERBATOIO - SELLA - Sbughi — FRAME - TANK - SEADLE - Sfughi

M.

(i

022010

017010

10950

11416

10961

11435

4603

11366

012010

2569

10963

022010

017010

10948

1991

11528

11669

DENOMIMNAZIONE - DENOMINATION
Rondella di sicurezza per tiranti
Securing washer for tension rod
Dado per tiranti

Nut for tension rod

Dado a colonneta

NHI'- Jfﬂf -!‘.'Hgl"]’i\" rl'l’i.'i!‘(”]'- f”l‘!

per tiranti motore

Tirante sup. mot. con sede reg. friz.
Upper tension rod for engine with seat for cluteh wdjusting nu t

Tampone gomma
Rubber stopper for supporting saddie

per appoggio sella

Tappeto copertura
Fuel tank rubber covering

per serbatoio

Tappo completo
{.II'JIJ f"r f}lf*l’ fﬂl!;{

per serbatoio

Vite di bloccaggio

Serew for fixin tank

per serbatocio

Ranella per vile serbatoio
Washer for tank screw
Tampone gomma per vite serbatoio

Rubber stopper for tank serew

Vite speciale
Special serew for saddie articulation

per snodo sella

Rondella sicurezza
Securing washer for saddle serew

Dado

Nut for saddie serew

per vite sella
per vite sella

Tampone gomma
Rubiber stopper on [oothoard support

sul supporto pedane

Pedana gomma
Rubber foothourd for driver

per conduttore

Rubinetto benzina
Tang feed cock for petrol

completo (eliminato)

Rubinetto benzina
Tang feed cock for petrol

completo di levetta Dell' Orlo

12

7-2

« 10
s 1B
.20
1:65

.60
2,00

« 85
o
.20

& 15

.10
15

.30

-—— e e

[RIRAR

" fino al n. 2000

dal n. 2001
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TELAIO - SERBATOIO - SELLA - Sfuglti — FRAME - TANK - SEADLE - Slughi Tav. 7
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TELAIO - SERBATOIO - SELLA - Sbughi — FRAME - TANK - SEADLE - Sfughi Tav. 7

L ;. NIE!‘IFII 1 Iiﬂ:lr DEMOMINAZIOME DEMOMINATION |'JI'\j.':| IR
: | ,_?:j.___.-
R 10982 Levetta comando per rubinetto 1 1.40 dal n. 2001
.Ir.f'i"f"r ]lfl'ir llﬂ'ﬁ'g f{'l"l‘!‘ f'l‘H'lrl' ."rur!ruf &
KRN 11529 Levetta comando per rubinetto (eliminato) Y e fino al n. 2000
Lever for tang feed cock control
34 11095 Scritta « PARILLA » per scocca 2 1.80 dal n. 501
“f‘ﬂﬂ‘.”{.'.“ e Inr l“l“l!}'
ah 11096 Scritta « SLUGHI » per carrozzeria 2 1.45
“Slughi™ name for fairing
36 11647 Perno pedana cavalletto sinistra (modifica) | [ —————
Foothoard and stand support left

Per tutte le parti verniciate indicare esattamente il colore.
For all the varnished parts please indicate the exact colour. ;
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TELAIO - SERBATOIO - SELLA - Ofimpia - FRAME - TANK - SEADLE - Ofimpia - IMPALA  Tav.




TELAIO - SERBATOIO - SELLA - (Olimpia - FRAME - TANK - SEADLE - Ofimpia - IMPALA  Tav.7

o DENOMINAZIONE - DENOMINATION e I | MO
[ e T lf’ ' ‘l I
12111 | Serbatoio fisso completo verniciato ¥ (a7 50 ‘
Fuel tanlk complete and painted ’ |
13086 Serbatoio speciale completo smontfaggio rapido Tav. 14 - N.1 1 47. 50
Special fuel tank complete
12377 Tappo serbatoio a innesto completo 1 c. 40
Cap for fuel tank
12597 Guarnizione gomma per tappo serbatoio 1 « 5l
Rubiber washer for cap fuel tank
016028 Vite fissaggio anteriore serbatoio 2 -2k
Hexagonal head serew for front tank fixing
012010 Ranella piana anteriore serbatoio 2 .10
Flat washer
6173 Distanziale per silenbloc 2 . 30
S_um'r-r ;‘m‘ silentblok
6172 Anello gomma silentbloc serbatoio 2 .25 |
Rubber ring for silentblok tank
12167 Sella biposto speciale con sgancio rapido 1 29.50
Long special seaddle
9 2253 Tirante prigioniero fissaggio posteriore serbatoio 1 .45
Stud bolt for rear tank fixing |
10 012010 Ranella piana, prigioniero posteriore serbatoio 2 .10
Washer for stud
11 | 022008 | Ranella di sicurezza, prigioniero  posteriore serbatoio 2 - 10 |
Securing washer for stud .
12 017008 Dado fissaggio posteriore serbatoio 2 - 15
Nut for rear fixing tank
13 12170 | Vite speciale per gancio posteriore sella 2 .60
Special serew for rear fixing seaddle
14 121740 Parafango posteriore verniciato T 12,00
Rear mudguard painted
10772 Parafango anteriore verniciato (vedi SLUGHI) 1 11.40
Front mudguard painted (Slughi)
s 014104 Vite a testa esag. per copricatena 2 <15
Hexagonal head serew for chaine vover |
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1 Fiigira

TELAIO - SERBATOIO - SELLA - (limpia - FRAME - TANK - SEADLE - Ofimpia - IMPALA

I

[RTRY Y TT)

DEMCOMIMNAZIONE

DEMNCOMIMATION

014104

012008

08805

127113

12743

12744

7011

12164

10472

12163

12117

10684

1128

2771

12112

014102

022006

Vite a testa esag.

per fiss. post. parafango

Hexagonal head serew [or rear mudguard fiving

Ranella piana

per copricatena e parafango

Ilat washer for ehaine cover and rear mudgonard

Dado fissaggio

copricatena e parafango

Nut [or ehaine cover and rear nowdgnard fiving

Carterino copricatena verniciato
complete chaine cover painted
Distanziale per silentblok ammortizzatori

Spuver for silenthlok - absorber
Tamponi gomma silentblok per
Rubber ring silenthlok for sholk - absorber
Ranella piana per
Flat washer for pin shok - absorber

Perno superiore fissaggio per
Pin serew for shok - absorber fixing

Perno inferiore fissaggio per
Pin serewe sholk - absorber

Ammortizzatori completi per
shok - absorber complete for rear suspension
Forcellone oscillante per
Complete big fork for rear suspension
Perno rotazione (vedi Slughi) per
Piw for big fork articwlation {Slughi)
Dado destro per
Right nut for big fork pin

Dado sinistro per
Left nut for big fork pin

Cassetta speciale porta attrezzi

Special tool hag painted

Vite a testa ecsag. fissaggio

ammortizzatori

perni ammortizzatori
ammortizzatori
ammortizzatori
sospensione posteriore
sospensionc posteriore
forcellone oscillante
perno forcellone

perno forcellone

verniciata

cassetta al paratango post.

Hexagonal head serew for buag and mudguard fixing

Ranella sicurezza per
Securing wuasher

viti cassetia

Tav.
7.5
2 15
4 + 10
4 .10
| 2. 80
4 . 40
8 R
4 « 250
2 . BU
2 T80
2 12..50
1 24.75
: 5. 44 yodi N. 28 Tov. 9
3 65 1 N,
1 wBE | 3 agap g
1 L 80
2 .10
5 . 10
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TELAIO - SERBATOIO - SELLA - (fimpia - FRAME - TANK - SEADLE - Olimpia - IMPALA  Tav.

s 37 & Q@ 22

17 29 2

30
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TELAIO - SERBATOIO - SELLA - Olimpia - FRAME - TANK - SEADLE - Ofimpia - IMPALA  Tav.7

CEMOMIMAZIONE - DENOMINATION

012008
12097
13085

016016
022010

017010

Ranella piana per viti cassetta
Flal washer

Telaio completo verniciato - Olimpia
Complete frame painted

Telaio completo verniciato per serbatoio spec. Tav. 11 - N. 3
f:rm:pﬁ*lt* frame painted ,‘ur .'sp#riu.l' fm‘*.’ fanlk

Vite a testa esag. per fissaggio anteriore sella
Hexugonal head serew for front fixing seaddle

Rondella sicurezza per perni ammortizzatori
Seeuring washer for shoek - absorber pin

Dado per perni ammortizzatori
Nut for shock - absorber pin

Per tutte le parti verniciate indicare esattamente il colore.
For all the varnished parts please indicale the exact colour.
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FORCELLA IDRAULICA - MANUBRIO Sfughi - HYDRAULIC FORK - HANDLEBAR Sfughi Tav. 8
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FORCELLA IDRAULICA - MANUBRIO - Sfughi - HYDRAULIC FORK - HANC™ -~ “P4ghi  Tav.8

_'u"h‘“q . DENOMINAZIONE - DENOMINATION i g NOTI
L : -1
{ 10873 Manubrio a mensola super. completo verniciato 1 729.60 Slughi
Bracket handlebar complete puinted -
2 10810 Forcella teleidraulica completa verniciata 1 %*63. 00 3/16"”
lrf:’p'l‘.l'rtl'ffr;f‘ fllr![ l"l'.”'lliﬂ!{’rl" I’ffirl'(’{.l‘ ot
% 10827 | Dado registro per registro sterzo 2 - @ 8x1.25
Adjusting nut for steering - 15
A 9329 Calottina  ~  ~ copripolvere sterzo 1 .40
Protection cap fof -.'u!l't*n'n;{
b 9327 Calotta sterzo maschio inferiore e superiore 2 1.60
Male cap for steering
6 013030 Sfera per movimento sterzo 44 .04
Ball 3/16 for steering
7 9328 Calotta femmina per sterzo 2 2.20
Female cap for steering
3 11444 Guarnizione gomma per fodero superiore 2 .40
Jointing rubber for upper sleeve
9/8 10786 | Fodero superiore destro con portafaro 1 4,80
Upper sleeve, right with headlamp holder
/D 10786 Fodero superiore sinistro con portafaro 1 4.80
Upper slecve, left with headlump holder
10 10817 Fodero centrale per coprimolla 2 5. e
(n‘f’llrrfﬁr .\'Irl”‘!"'i:'f* ,‘Ui" _'{f.’rillg ’
11 10819 Terminale porta ruota completo destro 1 13.90
I{f‘gf"l‘ rf'r]’]’!f‘ff"'! fﬂf f{')“lf’f"‘! S!!I}I’fﬁrt
12 017008 Dado per fissaggio piantone 1 .15
!‘III“',. fﬂ‘r .\:If’f} ;,”-ﬂ SO reqir
12a| 020010 Dado per vite bloccaggio perno 2 .15
Nut for colum-fixing
13 012010 Ranella piana per vite bloccaggio perno 3 .06
I;‘Iﬂ" lllflsill"‘r "I'Jf .\'l’ﬂ.f} FH‘]{ Serery
13a 022008 Ranella elastica per vite bloccaggio perno 3 .06
Spring washer
14 016035 Vite a testa esagonale per bloccaggio perno 1 o 20
Hexagonal head screw for wheel pin

>7



FORCELLA IDRAULICA - MANUBRIO Sfughi- HYDRAULIC FORK - HANDLEBAR Sfughi Tav. 8
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FORCELLA IDRAULICA - MANUBRIO S$lughi - HYDRAULIC FORK - HANDLEB = " "} Tav. 8

e e DENOMINAZIONE - DENOMINATION Vb HIOT
Jo—— . 8-2

15 10811 Mensola inferiore con canotto forcella I 21. 60 v Bx 1,25
Lower bracket with steering shell

16 11113 Vite a testa esagonale per fissaggio piantone 2 .20 ¢h Gx 1,25 %65
Hexagonal head serew for bearing steering colum  fixing

17 012012 Ranella piana per vite fissaggio piantone 2 06 % 10x17,5x25
Flat washer »

18 016114 Vite a testa esagonale per mensola superiore e piantone 2 .25
Serew for hracket fixing

19 10812 Tubo piantone portante ruota 2 12,75
I‘l"rﬂ.ﬂ""’-ﬂl‘ IUF “’n’ln"‘[-'! .\'”.H!Jﬂf!

20 10825 | Boccola in lega per terminale ruota 4 2.00
Bush for terminal wheel support . .

21 10815 | Attacco per molla superiore e inferiore 4 1.90
Upper and lower spring connection

22 10816 | Molla per forcella 2 1.95
Spring for fork

23 10818 Controdado inferiore sul terminale 2 1.45 B
Lock nut

24 10820 | Terminale portaruota completo sinistro 1 1.3:90

Left terminal for wheel support

Per tutte le parti verniciate indicare esattamente il colore.
For all the varnished parts please indicate the exact colour.
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FORCELLA - SOSPENSIONE ANTERIORE - (fimpsic - FRONT - SUSPENSION FORK - Bfimpic Tav. 8a

- = £ g

——121s

rﬁ

il
e

21

| —®

W

!

(

!

60



FORCELLA - SOSPENSIONE ANTERIORE - (impia- FRONT - SUSPENSION limpia Tav. 8a

”H‘M o DENOMINAZIONE - DENOMINATION e O
i— Bed =
1 12380 Forcella anteriore completa verniciata T %63, 00 Annullato
Front fork suspension
2 04029 | Vite a testa cava esag. fissaggio morsetto 3 . 20 Annullato
Stering elemp monnting serew
J 12154 Morsetto superiore fissaggio manubrio 1 2. 80 6x1x30
Upper stering olamp
4 12381 Mensola superiore forcella verniciata 1 4,25 5x0,8x55
Upper fork brocloet painted
5 12382 Mensola inferiore con canotto sterzo 1 21.60 8x1,25x55
Lower bracket with stering column
6 04008 Viti a testa cava esag. fissaggio foderi molla 6 -30 8 x 1,25 x 40
Spring sheath allen head mounting serew
7 | 016040 | Vite a testa esag. per fissaggio piantoni 2 -20 | 10x15x25
Lower bracket mownting hex-head serew
8 012010 Ranella piana per viti piantone 2 .10
I“ffl! !l'-ﬂsif[’r fljlr !‘Jrﬂ['-’fl"l— Iff-”l.ll'f'fll'lg Srren
9 022008 | Ranella di sicurezza 2 5 A
Lock washer !
10 017008 Dado fissaggio viti piantoni a mensola 2 .15
Lower bracket mounting nut
11 11444 Guarnizione gomma per foderi superiori 2 .35
Rubber gasket for upper sheathes
12 12383 Fodero superiore portafaro destro o sinistro Z 2.75
Left and right and headlight bracket sheathes
13 12392 Fodero centrale coprimolla 2 1.60
Spring sheath
14 12393 Terminale portaruota destro completo 1 12.80
Right hand wheel carrying terminal, com plete
15 016035 Vite a testa esag. bloccaggio perno ruota 1 . 20
Wheel - pin. mounting hex-hewd screw )
16 016114 Vite a testa esag. fissaggio mensola ai piantoni 2 - 20
Bracket mounting hex-head serew .
17 012012 Ranella piana per vite fissaggio mensola 2 10
Flat washer




FORCELLA - SOSPENSIONE ANTERIORE - (fimpia - FRONT - SUSPENSION FORK - Ofimpia Tav. 8a
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FORCELLA - SOSPENSIONE ANTERIORE - (fimpic — FRONT - SUSPENSIONF~~ ““/mpia Tav. 8a

Sy -
i Ht-r].lluu i ..I.ll.u.-- DENOMINAZIONE - DENOMINATION |'.r.‘.J-.-| HE
e " Bad
' 18 12385 Piantone portante rettificato 2 14,70 '
Ground, polished stering column R B
19 12398 Boccole bronzo per terminale portaructa 2 5. 80
| fironze bushing for terminal
20 12389 Attacco superiore portamolla 4 210
Upper, spring carrving allachment :
21 12391 Molla 2 2.20
Spring
22 12390 Attacco inferiore portamolla 2 2,30
l‘al’}!{"{’r, 3!.”’"1‘: g‘f'ffrr_\'f']fg (il f';l el
23 12400 Anello tenuta olio tipo D | 106 2 1.30
Oil seal ving (D1 106 type)
24 12401 Anello gomma tenuta olio 2 - 40
Rubber oil seal ring
25 12384 | Ghiera registro fissaggio molla 2 1.90
Spring mounting adjusting lock nut
26 12394 | Terminale portaruota sinistro completo 1 12,00
Left-hund wheel carrying terminal
10870 | Attacco speciale (vedi Slughi) per parafango anteriore 1 5450
Special fender attachment (Slughi)
04024 | Vite a testa cava esag. vedi Slughi per attacco parafango 3 .30
Allen serew for fender attachment
Calotte sterzo e dadi sterzo vedi tavola n. 8
Steering ring and nut (see table N* 81.
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MANUBRIO - COMANDI VARI - Stughi - HANDLEBAR - CONTROLS - Sfughi Tav. 9




MANUBRIO - COMANDI VARI - Sfughi - HANDLEBAR - CONTROLS 7" *° Tav. 9
i DENOMINAZIONE - DENOMINATION il MO
(= — [) = l
10795 Manubrio-mensola superiore nudo verniciato Slughi i T e | Slughi
I:r"l';l'f’l'-'h“’"[n’!\“'h“r (I”l‘”[l.‘ l;f""f"rﬁ) le‘”‘"i['ﬂ“ [). fj []
10772 | Parafango anteriore completo verniciato Slughi 1 1140
.Ir'.l"U‘H'-I' FH”l'.l"';{ll[ll"l'lil l"f.”";’l;f‘h". .l'ﬂ]'!‘”l‘l"h:
10716 Cavalletto completo verniciato 1 5; 85
Complete stand painted
10499 Forcellone completo sospensione posteriore Slughi 1 29.00
Complete big fork for rear suspeasion
4513 Manopola gomma destra o sinistra 2 .60
Rulbiber grip right or left
11641 Coperchio al manubrio per sede contachilometri Slughi 1 1.00
{:”i'f‘f' L l;h'l']'ll’.!‘f'!"f'l‘f“' f“r _\'I]I"‘f-'[.rﬂﬂ‘ll”f('.f' .h[i“,ﬁ[luu
4512 Comando gas a manopola completo 1 5.50
Throttle twist grip complete
8 10464 Leva freno desira sul manubrio 1 2.00
Right lever for brake. on handlebar
Q 4515 Vite rotazione per leva 2 .45
Serew ,"ur lever rotation
10 08005 | Dado per vite rotazione leva 2 10
Nut for lever fixving serew 9
11 10465 Leva frizione sinistra sul manubrio 1 2.00
Left Tever for elutel Sl
12 4524 | Trasmissione completa per comando gas 1 1.60
Complete cable for gus control
13 2030 Vite registro c/dado per frizione 1 .40
Cluteh adjusting serew and nut
14 4525 | Trasmissione completa per comando frizione 1 2.40
Cuble complete for eluteh
15 4526 Trasmissione completa per comando freno anteriore 1 1.60
Complete transmission for front brake
16 022006 Rondella elastica per fissaggio supporto parafango 3 . 06
Elastic washer for fixing mud-guard support
17 04024 | Vite a testa cava per fissaggio supporto parafango 3 + 30
Hexagonal hollow head serew for mud-guard supper fixing
65
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30

MANUBRIO - COMANDI VARI - $fughi - HANDLEBAR - CONTROLS -

B

DEMNCMINAZIONE

DEMOMIMNATION

1'ias

012008

014104

010007

10870

017010

11665

1151

10972

020012

1128

10684

018006

2771

Rondella

Washer for horn fixing

Viet a testa esagonale

Serew for horn

Dado

Nut for serew fixing mud-guard
Supporto speciale

Support for mud-guard and bracket
Dado

Fixing nut for stand

Vite rotazione
Serew for stand

Molla

Return spring for stamd
Ammortizzatori speciali

Shock absorber for rear suspension
Dado di fissaggio

Nut for shock absorber fixing
Dado destro

Right nut for big fork pin

Perno di rotazione
Pin for big fork articulation

Ingrassatore
Lubricator for big fork pin

Dado sinistro
Left nut for big fork pin

per

per

per

per

per

per

per

per

per

per

per

per

per

vite fissaggio avvisatore
fissaggio awvvisatore

fissaggio parafango al supporto
parafango e mensola inferiore
vite fissaggio cavalletto
cavalletto

richiamo cavalletto
sospensione posteriore Slughi
ammortizzatori

perno forcellone

forcellone

forcellone

perno forcellone

Per tutte le parti verniciate indicare esattamente il colore.
For all the varnished parts please indicate the exact colour.
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RUOTA E MOZZO ANTERIORE Slughi (Ferro) FRONT WHEEL AND HUB Slughi (Steel) Tav. 10
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RUOTA E MOZZO ANTERIORE SPughi (Ferro) FRONT WHEEL AND HUB $ Tav. 10

= T h
R g . . DENOMINAZIONE - DENOMINATION s 101 MO
1 ﬁ_—.. - —— : ;
| 11946 Ruota anteriore completa montata | AR 00 [senza qommay)
Front wheel complete (without tyre) ;
2 11948 Mozzo anteriore completo 1 349,00 2,1 x4"x17"
Front hali complete
a4 11954 Piatto portaceppi anteriore completo montato i 23.00 ¢h 2,50" x 17"
Bralio shae plute front. eomplete 10. 00
4 10995 Cerchio acciaio per ruota anteriore 1 ) 4 260" x 17
Steel rim for front wheel sCe
b 10996 Copertura rigata per ruota anteriore 1 Pirelli ¢ co” x17"
Striped tyre for front wheel .
ol : price .
6 10998 Camera d'aria per ruota anteriore 1 4 15 % 35 %11
IHHI"f ‘”!H" !l‘“" f‘fﬁl"f- Jl-‘lfff’(’lr 5“
4 10999 Nastro (Flap) per protezione camera 1 Annullato
Tupe Jor inner tnbe protection ]_l). 9.[_]
8 11153 Corpo mozzo nudo per ruota anteriore 1
Hul (boddy) for fromt wheel . 50
9 7757 Ranella esterna per prolezione cuscinetti 2
Protection washer for hearing 4.50
10 2230 | Cuscinetto a sfere per mozzo anteriore 2 !
Ball bearing for front hub 40
11 10849 Ranelle interne per distanziale 2 )
Spacer washer 80
12 10847 | Distanziale fra cuscinetti 1 |
Spacer for bhearing 215
13 7742 Molla per ritorno ceppi 1 _
Return spring for brake shoes 3. 85
14 11958 | Ganasce-ceppo con ferodo 2 =
Juwes (shoe) eomplete with Fe-Rodo 1. 80
15 11961 Camma per comando ceppi 1
{:ﬂ"f j“r hrﬂ;ﬁ" SII“I".\: L:lj.jll‘l.
16 10830 Rondella per camma 1
Washer for cam 30
17 10834 Feltro parapolvere sul piatto 2
Felt dust cover
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RUOTA E MOZZO ANTERIORE Sfughi (Ferro) FRONT WHEEL AND HUB Sbughi (Steel) Tav. 10

25 24 23 22
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27

4589

0147112

11962

9635

10843

10835

10836

10840

11000

RUOTA E MOZZO ANTERIORE Sfughi (Ferro) FRONT WHEEL AND HUB Sk

P ———

N

DENOMINAZIONE - DENOMINATION iz
Piatto portaceppi anteriore nudo |
f"rnrn' I”’ﬂn"ﬂ'? .'1'-’![1!". .l'JIﬂ!ff l‘]".’_‘.-'

Vite registro c/dado per freno anteriore 1
.‘\'t'rﬂn‘ fur Ir[}”! l'.il‘rﬂnti'l"

Vite a testa esagonale ¢/dado fissaggio levetta freno 1
Fixing serew [or brake lever

Levetta freno per piatto anteriore 1
Lever on the ,u.’uh' fnr f.rfm.!' bhruke

Dade per perno ruota anteriore 1
Fixing nut for wheel pin

Ranella per dado perno ruota 1
Flat washer for wheel locking nut

Distanziale sinistro per mozzo anteriore 1
Left spacer for front hul

Feltro parapolvere per distanziale 1
Felt dust

Perno passante per ruota anteriore 1
Wheel pin for front hul

Raggio con nipples per ruota anteriore e posteriore 7,

Spoke and nipple for front and rear wheel

Per ruota e mozzo Olimpia vedi Tav. n.
For rear whell and rear HUB Olimpia - Table n.

10-2

11,50

. 90
w2l

1.65
.50

.20
. 80
. 30
3w 50

. 24

Tav. 10
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RUOTA POSTERIORE - MOZZO (Ferro) Sbughi — REAR WHEEL -

HUB (Steel) Stughi

Tav. 10
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RUOTA POSTERIORE - MOZZO Sfughi (Ferro) — REAR WHEEL - HUB Sfu Tav. 10

] ]

il DENOM|NA£IONI’ DENOMINATION e i I !] e i RN

11947 Ruota posteriore completa con piatto per freno a tiranie 1[50, %0 HONZA (omma
Rear wheel complete (without tyre) tension rod type

11371 /¢ Ruota posteriore completa con piatto per freno a cavo 1 N senza gomma
Rear wheel complete cable type plate without tyre

11949 Mozzo posteriore completo con piatto per freno a tirante 1 k45, 10 con corona
Complete rear hub tension rod type

11150/c | Mozzo posteriore completo con piatto per freno a cavo 1 oo 3 2/47 %17
Complete rear hul cable type plate

11952 Piatto posteriore completo per freno a tirante T | 23.00 ) 245" 2 1
Brake shoe plate complete [or tension rod type

11372/c | Piatto portaceppi completo per freno a cavo ;O R B L
f}rrﬂjl"‘* 5;{-{.’1" f}![lil" l"l‘.'ﬂf.f}l“l"rﬂ' "l‘]r {'{‘h‘]l‘l’" r;'.-'.f'"" .HlJﬂ'II"

10995 Cerchio acciaio per ruota posteriore 1 10. 00 ) 200" xTT
Steel rim for rear wheel o

10997 Copertura scolpita per ruota posteriore 1 see A 15 %35 x 11
Beaded tyre ,‘ur rear wheel l_)i WE ”1

10998 Camera d'aria per ruota posteriore 1 li gt
Inner twbe for rear wheel

10999 Nastro (Flap) di protezione 1 . 50

Tape for inner tube protection

10 11149 Piatto portaceppi nudo per comando freno a cavo 3 N S —
Brake shoe plate, bare for cable type

11 11957 Piatto portaceppi nudo per comando freno a tirante 1 11.50
Brake shoe ,UJHH'. bare fur tension rod type

12 10834 Feliro paravolpevere per piatto portaceppi 1 .20
Dust cover rfng fnr rear finl

13 7757 Ranelle parapolvere per protezione cuscinetti 2 50
Protection ring for bearings

14 2230 Cuscinetto a sfere per mozzo posteriore 2 4., 50
Ball bearing for rear hub

15 10849 Ranelle interne sul distanziale cuscinetti 2 .40

Inside washer {or spucer
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RUOTA POSTERIORE - MOZZO (Ferro) SPughii — REAR WHEEL - HUB (Steel) Slughi Tav. 10

= 50 -
o ; o = ) 11—
(e : @ @O0 /A
;58 okl !
13 14 15 16 5 14 13 12 J y
@{%ﬂ 18 | ——— |
32 N 30




RUOTA POSTERIORE - MOZZO (Ferro) Sfiughi — REAR WHEEL - HUB ($ o Tav. 10

S DENOMINAZIONE - DENOMINATION Y 10 -4 MO
10848 Distanziale posteriore fra i cuscinetti I .90 Z 4l
.Ira('l‘lr S funeer f”f f}f'ﬂn'nj:.'i
11961 Ganasce (ceppo freno) complete di ferodo 2 by 8
..r{Ht‘.\' r".‘ihf"') fur f.”'l'hf.'f’ !"”"llﬂnlll"!f' H‘f-rh Ih‘l'".lr{ﬂfhl —— ;
7742 Molla richiamo per ceppi freno 1 25 h Bxlx25
Return spring for rear brake shoe w i)
11428 Camma comando apertura ceppi 1 0 A1/2"%x3/16" R
Cam for brake shoe 1.&
11154 Mozzo posteriore solo corpo nudo 1 2480 AN 1/2"%3/16" R
Huly (body) fyor rear wheel S
11952 Disco sul mozzo per parastrappi 2 " h1/2"x3/16" R
Huly disk for rear sprochet L. 50
11951 Corona sul mozzo per parastrappi T i
Toothed crown for rear hub 7. 80
11953 Anello gomma per parastrappi 6 2
Spring drive rubber for rear erown « 25
24 11964 Bussoletta interna per gomma parastrappi 6 15
Spacer sleeve for spring drive A
25 012009 Ranella piana per fissaggio corona 6 06
I'vr”rl.\'fl{rr "“r regr oroln ’
26 014164 Vite a testa esagonale per fissaggio corona o] 20
Fixing serew for rear crown
27 10994 Catena posteriore per trasmissione secondaria 1 11.00
Rear chain for secondary transmission £
28 2159 Giunto per catena 1 30
Link Joint for e¢hain =
29 7816 Maglia falsa : per catena 1 56
False link for c¢hain = B
30 10842 Dado per perno fissaggio ruota posteriore 2 30
Locking nut for rear wheel i
31 1809 Tendicatena completo per registro catena 2 .75
Chain adjuster complete for rear hub
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RUOTA POSTERIORE - MOZZO (Ferro) Stugli — REAR WHEEL - HUB (Steel) Slughi Tav. 10
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RUOTA POSTERIORE - MOZZO (Ferro) Sfughi — REAR WHEEL - HUB (: ¢ Tav. 10

ri::",.‘ D:L'm,_ DENOMINAZ IONE - DENOMINATION F..',.r___l 10-% MeyTE

32 10839 Distanziale sinistro sul perno posteriore 1 .60 ey Hx 1 x 22
!Jl‘*"! .\'lﬂﬁ‘r'#r ,‘Hr rer "‘l‘fl"fﬂ;

33 10841 Perno ruota per mozzo posteriore 1 3,30 fino al n. 500
Whed pin for rear hub

34 10838 Feltro parapolvere sul distanziale sinistro 1 40 fino al n. 500
Dust cover ring for left spacer

35 10837 Distanziale destro per mozzo 1 L 80 lino al n. 500
Right spucer for el

36 014112 Vite a testa esagonale per fissaggio levetta freno 1 .10 fino al n. 500
Fiving serew for rear brake levor

37 11429 Levetta al piatto per comando freno a cavo | —— fino al n. 500
Lever o nthe plate for hrake control

38 7753 Niples a morsetto per serrafilo freno | ORI o . W
Nipples elamp for rear brake cable adjuster

39 10967 Trasmissione completa per comando freno posteriore 1 ~ fino al n. 500
Complete transmission for rear brake iRt

40 10707 Cavallotto per cavo comando freno posteriore ;| ———— dal n. 5017
Clamping fork for rear brake control

47 10712 Perno fissaggio per pedale freno T e dal n. 501
Fixing pin for brake pedal lever

42 10705 Leva a pedale per comandc freno posteriore 1 wenecee=| dal n. 507
Pedal Tever for rear brake

43 1147 Spinetta di rotazione per cavallotto freno posteriore 1 eeewee--- dal n. 500 10
Rotation pin for rear brake elamping fork

44 11963 Levetta al piatto per comando freno post. a firante 1 1,65 "
Lever on the plate for rear bhroke

45 11648 Asta tirante per comando freno posteriore 1 | PO
Tension button for rear brake tension rod

46 1575 Bottone registro per tirante freno posteriore 1 .65
Register button fur rear bhrake teasion rod

47 2181 Barilotto ; per asta comando freno 1 .30
Nipple pin for brake tension rod

I I
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RUOTA POSTERIORE - MOZZO Sfughi (Ferro) -~ REAR WHEEL - HUB §

LT T

DENCMINAZIOMNE - DENOMINATION

1490

11649

11000

Molla richiamo per asta comando freno
.I'tf’lu'rﬂ sprfu.g f"i" h‘!lisiﬂ‘n J"l’]l‘.’

Leva a pedale per comando freno posteriore
Pedal lever for rear brake

Raggio e niples per ruota posteriore
Spoke and nipple for rear wheel

Per ruota e mozzo Olimpia vedi Tav. n.
For rear whell and rear HUB Olimpia - Table n.

el it
L0
I 1.75
36 .24

Tav. 10

e o)l

dal n. b0l

(,Jil" n. 50]
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RUOTA ¢ MOZZO ANTERIORE (mod. AM) (impia - FRONT WHEEL and HUB (AM type) (fimpia Tav. 10a

S 3 1415 16 151 13 17 18
@g@; é)) Ot

I 80



10

11

13

14

15

16

17

(R T

DENOMINAZIOMNE

- BENOMINATION

12342
12344
12348
12346
12350
12360
014110
12352
12340
12358
12370
10840
12364
12306
2230
12366

12362

Ruota anteriore
Front wheel complete without tyre

Mozzo anteriore in alluminio
Front hull complete

Piatto portaceppi anteriore

Bruke shoe ;}f{.ltrf £an ;Jfr'!{!

Corpo mozzo anteriore
Front hub body, bare

Piatto portaceppi anteriore
Brake shoe plate [ront. bare

Levetta sul piatio
Lever on the plate for front brake

Vite testa esag.

Serew for lever fiving
Ganasce - ceppi freno
Juws shoe complete

Molla richiamo ceppi
Return spring for brake shoe

Camma o chiave
Cam for brake shoe control

Raggio con nipplo
Sphoke and nipples

Perno passante

Pin for front huh

Feltro parapolvere

Ielt

Ranella protezione
Protecting washer for bearing
Cuscinetto a sfere

Ball bearing for front hub

Distanziale
Spacer for ball bearing

Distanziale
Spacer on the plate

completa senza gomme
completo

completo

nudo

nudo

comando freno anteriore
fissaggio levetta

complete di nastro

per apertura ceppi
m/m 2,5 x 165

per mozzo anteriore

per cuscinetii
15 x 35 x 11 (02A) per mozzo
fra i cuscinetti

sul piatto

M

l“_? Fhovi

#*AH, 00
k39, 00
ad. G0
19.90
1.1 50
l.65
.20

3.85
.o

. 30

. 50
4 .50
. 80

. 80

IWOTA 0 MOZZO ANTERIORE (mod. AM) Olimpia - FRONT WHEEL and HUB (AM typo) Ofimpic  Tav. 10a

2.5 x 16L

15 % 35 % 11
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RUOTA e MOZZO ANTERIORE (mod. AM) (fimpia - FRONT WHEEL and HUB (AM type) Obimpia Tav. 10a

12 3 14 15 16 1514 13 17 18

beesgbe
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RUOTA ¢ MOZZO ANTERIORE (mod. AM) Ofimpia - FRONT WHEEL and HUB (AM t wa  Tav. 10a
mpLa Y

] . I

Mevin it DENOMINAZIONE - DENOMINATION voerd | TRt HOT
9635 Dado per perno fissaggio ruota I 50
Nut for wheel pin
2159 | Cerchio acciaio 2'sx17 per ruota anteriore I 10, 00
Steel rim
L 0, B O
10996 Copertura anteriore rigata 2.50% 17 1 b el
Striped tyre for [ront wheel .
10998 | Camera d'aria 2:50:% 17 L LU LR
Janer tube for front wheel List
10999 Nastro protezione camera 1 . bl

Jnner tube, protecting ling flap

10a
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RUOTA e MOZZO POSTERIORE (mod. AM) (fimpic - REAR WHEEL and HUB (AM type) Ofimpic  Tav. 10a
|
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UOTA ¢ MOZZO POSTERIORE (mod. AM) (fimpia - REAR WHEEL and HUB (AM 1 " fa  Tav.10a

1 - DENOMINAZIONE - DENOMINATION i RO
— i E—————————sssssssass i —— e 10-4)
1 12343 Ruota posteriore completa senza gomme | : ;
Rear wheel ['t.ll'.rlp.l'['fl-' without Iyvre * ’“‘ )
2 12345 Mozzo posteriore completo con corona z: 42 1 %4 5. 50 in lega - alloy
Rear il complete with crow
3 12338 Disco fissaggio corona post. 1 1. 50
Disk for rear erow fixing
A 12369 Vite per fissaggio corona 4 . 2l
.l‘rlll_'rf.ﬂg sirear ".'U‘r re*lr ¢ rone
H 07009 Ranella di sicurezza 4 10
Safety washer
6 12368 Corona posteriore z: 42 1/2x3/16 1 g
Toothed erow for rear wheel ) ). 80
i 12339 Parastrappi gomma 4 i
Spring drive rubler for rear erow .50
8 12347 Corpo mozzo posteriore nudo 1
Rear hub. .'Jmffr ‘f‘{l N HU
Q 12349 Piatto portaceppi posteriore complete 1 23.00
Rear brake shoe plate complete :
10 12351 Piatto portaceppi posteriore nudo 1 1150
Rear brake shae. hare
11 12353 Ganasce - ceppi freno completi di nastro 2 3.85
Juws (shoe) for brake complete =
12 12340 Molla per richiamo ceppi 2 . 1['
Return spring for rear brake shoe .25 a
13 12359 Camma o chiave per apertura ceppi 1 (
Cam for rear brake shoe eontrol L. 80 11
14 | 014110 Vite testa esag. fissaggio levetta 1 L 20 ’ %
Fixing serew for rear brake fever
15 12361 Levetta sul piatto comando freno posteriore 1 1:565
Lever in the plate for rear brake control
16 10842 Dado per perno fissaggio ruota post. 2 . 30
Locking nut for rear wheel
17 12363 Distanziale destro sul mozzo 1 . 80
f{;g.h' .\_!J“['[‘.r ff].r lfl“'I] |
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RUOTA e MOZZO POSTERIORE (mod. AM) Ofimpia - REAR WHEEL and HUB (AM type) Ofimpia  Tav. 10a
|
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Fals link for chain

UOTA o MOZZO POSTERIORE (mod. AM) (fimpia - REAR WHEEL and HUB (AM type) Blimpic  Tav. 10a
.,',,F,, DENOMIMAZIONE - DENOMINMATION l.::” : =] 1) I STR1 M
12300 Feltro parapolvere 2 n
l*}".ﬂf: e rr-ug i '
12306 Ranella protezione cuscinetti 2 . h0
Protecting washer for bearing
2230 Cuscinetti a sfere 02A 15x35x 11 2 A 50
Ball bearing
10841 Perneo per ruota posteriore 1 3. 30
Wheel pin for rear hub
12366 Distanziale fra i cuscinetti 1 = 50
S.f}{'l{'ﬂ‘r f{lr lf“'-'n‘”"l'ﬂg
12370 Raggio con nipplo 36 . 24 25 % 165
Spoke and nipple
10995 | Cerchio acciaio 2 1/4 x 17 per ruota posteriore 1 10,10
Steel rim S
10997 | Copertura posteriore scolpita 1 Piivaiis
Beaded tyre for rear wheel li =
10998 Camera d'aria 1 bt
Inner tube
10999 Nastro protezione camera 1 . 50
Inner tube protecting ling flap
10994 | Catena trasmissione posteriore 1/2x3/16 R 1 11.00
Rear chain for secondary transmission
2159 | Maglia congiunzione catena 1 . 30
Link joint for chain
7816 Falsamaglia per catena 1 = 55
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IMPIANTO ELETTRICO - ACCESSORI — ELETTRICAL EQUIPMENT - ACCESSORIES Tav. 11
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12
13
14

15
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IMPIANTO ELETTRICO - ACCESSORI — ELETTRICAL EQUIPMENT - ACCESSORIES Tav. 11

bl DENOMINAZIONE - DENOMINATION L ' -1 MO

2132 Faro anteriore CEV completo per Slughi 1* serie I D00 v 130
Front head lamp complete S

2898 Faro anteriore CEV completo per Olimpia I HL 00 po: balleria
Front head lamp complete with rectifier |
Fanalino posteriore completo di basetta Slughi 1 5HO
Rear light complete 3

11085 Catarinfrangente per fanalino targa con stop Slughi 1 20
Reflector tail Tamp with stoplight

11086 Basetta fanalino in gomma e supporti Slughi 1 1. 90
Rubber plate for tail light

4541 Lampadina a siluro per fanalino posteriore 1 .40
Torpedo buld for rear light

4544 Commutatore faro al manubrio 1 3.20
Commutalor on handlebar

4958 Candela per accensione 1 | QA
Sparking plug

4809 Attacco per candela 1 1.60
Cap pipette for plug

3239 Avvisatore acustico per corrente alternata 1 5,25
Elettrical horn for A

3240 Avvisatore elettrico per corrente continua 1 12. 50
Elettrical hora for DA,

0250 Corpo faro anteriore 1 13.75
fh’l‘lt‘”l‘lnrp !‘l‘jl‘f}‘

0300 Corpo faro anteriore con raddrizzatore di corrente 1 22 T
Headlamp body with rectifier

0071 Portalampade 1 3. 00
Lamp oder

4543 | Lampadina a siluro per faro anteriore 1 . 40
Torpedo bull for front head lamp

4542 | Lampada bilux 24/24 per faro anteriore 1 .60
Two-lights 24/24 for head lamp

6729 Molia per fermo vetro faro 4 10

Spring for glass fixing
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IMPIANTO ELETTRICO - ACCESSORI — ELETTRICAL EQUIPMENT - ACCESSORIES Tav. 11
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IMPIANTO ELETTRICO - ACCESSORI — ELETTRICAL EQUIPMENT - ACCE

e e w————

I
bl

2240

6379

2239

2238

12371

DENOMINAZIONE - DENOMINATION i
Parabola per faro anteriore I
f’ﬂrﬂhlﬂff’ f”.l' l"”"ﬂ-ﬁf !-‘“’l!.”
Anello gomma per guarnizione vetro 1
I{l[l"‘!l‘..l-l"r rf!rg "Ur gl:ﬁ'.';.ﬁ
Vetro per faro anteriore 1
Glass for head lamp
Ghiera cromata per faro anteriore 1
Chrominm plated rim for head lamp
Batteria per Slughi e Olimpia 1
Battery

Tav.

11
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ACCESSORI Slughi - Olimpia ACCESSORIES Tav. 12
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ACCESSORI Slughi - Olimpia ACCESSORIE!

" DENOMINAZIONE - DENOMINATION e
10728 Paragambe completo verniciato Slughi |
Leg-shields complete puinted
2253 Prigioniero per paragambe Slughi 1
Stud bolt for leg-shield
012010 Ranella piana per paragambe Slughi 1
Washer for stud bolt
3147 Dado per prigioniero 2
Nut for stud bole
016018 Vite a testa esagonale per prigioniero paragambe Slughi 2
Hezagonal head serew for leg-shivlds
012010 Ranella piana per fissaggio paragambe Slughi 2
Flat washer for securing leg-sehields
017008 Dado per vite fiss. paragambe Slughi Z
Nut for serew leg-shields
Parabrezza « Rodopres » completo di attacchi 2
Wind-screen for rodopres with fittings
11091 /v | Contachilometri VDO completo 1
Speedometer VDO complete
11091/c | Contachilometri CEV completo 1
Speedometer CEV complete
11091 /v | Contachilometri VDO solo strumento 1
Speedometer VIO (instrument only )
11091 /c Contachilometri CEV solo strumento 1
Speedometer CEV [instrument only)
11093 /v | Trasmissione completa per contachilometri VDO 1
Complete transmission for VIO speedometor
11093/c | Trasmissione completa per contachilometri CEV 1
Complete transmission for CEV spoedometer
11662 /v | Rinvio alla ruota per contachilometri VDO T
- Transmission to the wheel for VDO specdometer
11662/c | Rinvio alla ruota per contachilometri CEV 1
Transmission to the wheel for CEV specdometer
11656 Maniglia completa per sollevamento macchina Slughi 1

Lifting handle

12~
O, 00

L0
.U
« Ly
. 20
.06
.15
24.00
35.00
35.00
24.00
24.00
6.00

6,00

9. 00

9.00

4. 00

LRI

Tav. 12
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ACCESSORI Slughi - Olimpia ACCESSORIFS Tav. 12

: N : : j X .
NI BENMOMINAZIONE - DENOMINATION L
l_r_l_ | L2 SV L
Il 12030 Poggiapiedi post. per passeggero 2 60 (I coppia)
Foolpeg for 2.nd passenger
I 10407 Interruttore Stop completo tipo America completo con piastra 1 5. H0 dal 0. HO1
Switeh “stop™ light
20 11650 Supporto pedana sinistra (modificato) 1 .70
Footboard and stand support lefi
21 11647 Perno per supporto pedana 1 2. 00
-“'p!'a'hfft! ,‘m’ footrest snpport
27 3241 Pompa per pneumatici 1 Z.00
T_‘\‘rf* l'ﬂffrrl'ur.\‘
23 11655 Borsetta portaferri completa 1 7.00
Tool bag |
24 11833 Elastici fiss. borsetta portaferri L T | 535
Elastic belt for tool box
( f
25 11890 Manubrio completo tipo America 1 29.60
Handlebar complete America type
26 11889 Mensola manubrio tipo America completo 1 19,75
Bracket-lTandlebar America tvpe
27 11757 Vite a testa cava esagonale per fissaggio manubrio 4 - 50

Hexagonal hollme head serew for handlebar fixing

Per tutte le parti verniciate indicare esattamente il colore.
For all the varnished parts please indicate the exaet colour.

95




ACCESSORI VARI e VARIANTI per (fimpia - ACCESSORIES and MODIFICATIONS - Olimpia

Tav.

13
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13
14

15

ACCESSORI VARI e VARIANTI per (impia - ACCESSORIES and MODIFICATIC
’ u-l.llu.-- DEMOMINAZIONE - DENOMINATION ,.".{“
= '*. :
12153 Mensola superiore per forcella SLUGHI 1
Upper braket for fork (Sleghi)
12154 Morsetto superiore tissaggio manubrio 1
Handlehar plat
04029 Vite a testa cava esag. fissaggio morsetto 3
Serew for plate fiving
4947 Manubrio mod. Turismo completo di comandi 1
Hundlebar - Touring - complete and controls
3317 Manubrio mod. Turismo solo piega con attacchi leve 1
Handlehar - ply only
12565 Manubric mod. Sport solo piega con attacchi leve 1
Sport hawdlebar ply ondy with lever filting
4550 Portatarga con fanalino post. CEV
Number plate holder with rear stop light
4550/R | Portatarga con fanalino post. CEV regolamentare 1
Number plate holder with rear STOI light
12573 Paragambe completi verniciati (coppia) 1
Lig-shields complete - painted
12137 Piastrina fissaggio batteria 1
Pate for fixing hattery
12138 Vite speciale con dado per fissaggio batteria 1
Special serew and nut for fiving hattery
8500 Bobina esterna A.T. CEV 1
External LT, ¢oil. CEV Ly per
12379 Raccordo a 3 vie per tubi benzina 1
3 way connection for [unel
6695 Tirante superiore motore 1
Upper tension rod for engine
12166 Tirante superiore motore con sede registro frizione 1
Upper tension rod for engine with register eluteh side
2114 Rubinetto - Dell’Orto per carburante 2
Tanl: feed cock for petrol - Dell’Orto type
10407 Interruttore per Stop con piastrina attacco 1
Stop switelh with plate
12371 Batteria L3 1
Battery SAFA type 3 1 1. 3

e by

| 3=
| . 2R
AT 16

.40
£&, 50

9.60

[ - = -

. 8.40
| 9. 40
30. 00

| . 20

3.80

11.00

Tav. 13
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TELAIO - SERBATOIO - ATTREZZI — FRAME - TANK - TOOLS Tav. 14

98



12

13

14

15

16

TELAIO - SERBATOIO - ATTREZZI — FRAME - TANK - TOOLS

DENOMINAZIONE - DENOMINATION

nuin brer,

Meng gl
Serbatoio speciale verniciato per smontaggio rapido 1
thiiehey remorvable special tank, painted
Tclaio speciale, verniciato per serbatoio n. 13086 1
Frame for special tank, painted
Ancllo gomma silentblok per serbatoio 2
Rulbiher ring silenthlol for tank
Distanziale per silentblok 2
Spacer for stfentblok
Vite a testa esag. fissaggio silentblok 2
Hexagonal head serew for silentflok
Gomma - silentblok al telaio 2
Rubber silentblol for frame
Leva al manubrio per freno o frizione
Hamdlebar lever for brake - elutel
Leva al manubrio per freno o frizione
Hamdlebar lever for brake - cluteh
Leva al manubrio per freno o frizione
Handlebar lover for brake - cluteh
Negli ordini delle Leve indicare esaitamente il Tipo citando il n. di figura
When ordering handlebar tever please always indicate the tvpe and the figure
Gruppo estrattore per molla frizione 1
Extractor for cluleh spring
Estrattore per volano magnete 1
Fiywheel magneto extraclor
Chiave per registro per molla avviamento 1
Spanner for adjusting kick starter spring
Chiave per controllo per tamburo selettore 1
}if.ﬂf-l'“'ll’r {’”f— ['.h{’rr!lﬂ'g g['“’r .'Fn"l;f‘f'f'”f' Ffrlf]ff
Gruppo estrattore per molle valvola 1
Extractor for valve spring (4 stroke)
Estrattore per ingranaggio camme 1
Cam gear extractor (4 stroke)
Estrattore per disco post. frizione ;|

FExtractor ,fm' cluteh rear dise

o

14=1
47. 50
wTH,00

50

o D
L5

. DU
2.00
2.00

2.00

2.10
4.92
6. 96

9. 30
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